

四年努力,董栋换走了陆春龙的冠军

这哥俩,金牌铜牌调了个儿

本报记者 胡建明

风华流转。2008年北京奥运会,陆春龙夺得了一枚奥运金牌,他的队友董栋获得了铜牌;四年之后,这两人又在男子蹦床决赛中碰面,这一次董栋将金牌揽入怀中,而陆春龙则获得了铜牌。俄罗斯名将乌沙科夫获得了该项目的亚军。值得一提的是,加拿大选手博内特在一个翻腾完毕准备落垫再弹起时,位置偏离到蹦床边缘摔倒,最终得到了6.715的低分。

在有八名选手参加的蹦床决赛中,陆春龙和董栋分别排在第六位和第八位出场。赛前外界普遍预测,中国队男子最大的竞争是来自日本队的伊藤正树和上山康弘,但是在比赛中,俄罗斯选手乌沙科夫所带来的实际威胁更大。比赛中,第六个出场的陆春龙的整套动作完成的质量很高,裁判给出了25.849的高分。乌沙科夫与陆春龙的难度系数相同,但完成分26.524超出。中国队此时的冲金希望全部寄托在了董栋身上。最后一个出场的董栋使用了难度高达17.8的动作,完成分达到了27.1,最终以绝对优势62.99分获得了冠军。

最终,董栋成为集奥运会、世锦赛、亚运会冠军于一身的男子蹦床大满贯得主。这枚金牌到手后,也算弥补了一下董栋在2008年北京奥运会上留下的遗憾。北京奥运会遗憾丢金之后,董栋消沉了很长一段时间,“当时有一种被低估了的感觉”。后来随着比赛成绩日益好转,董栋的自信心也找回来了。

如今,董栋不仅在比赛中都有很强的自信心,他透露说,自己在追女孩子的时候也有信心:“我觉得这和比赛一样,不管结局如何,总应该去尝试一下。”



董栋与陆春龙拥抱。 本版照片均由新华社发

中国女排负巴西

最后一轮血拼韩国

新华社伦敦8月3日奥运专电(记者 徐征 易凌) 虽然在伦敦奥运会上的状态不佳,但是面对中国女排时,卫冕冠军巴西队仍然表现出了足够的自信。在3日进行的小组赛中,巴西女排苦战五局击败中国队,把自己从被淘汰的边缘挽救了回来,而中国女排则必须在小组赛最后一场力拼韩国,才能把出线的主动权掌握在手里。

目前中国队以两胜两败的成绩拿到了7分,按照奥运会小组赛的积分规则计算,达到8分就能确保出线。中国女排主教练俞觉敏表示,目前主动权还掌握在自己手上,因此在下一场比赛面对韩国时中国队会全力拼争,确保小组出线。

中国队虽然失利,但仍然拿到了1个积分,巴西队目前仍只有4分在手,即使在小组赛最后一场赢下塞尔维亚全取三分,想要小组出线也要看别人的脸色。巴西主帅吉马良斯说:“我们前几场打得不好,这就是奥运会。不过对我们来说,重要的是我们已经开始复苏,仍然在努力前进。”

中国“金花”

谢幕演出

新华社伦敦8月2日奥运专电(记者 王集曼 梁金雄) 伦敦奥运会网球赛2日进行了倒数第四个比赛日的争夺,在各分项的四分之一决赛中,来自世界各地的网坛高手捉对厮杀,基本上没有产生冷门;其中中国“金花”组合郑洁/彭帅在女双比赛中不敌俄罗斯的3号种子彼得罗娃/基里连科,告别奥运赛场。至此,在温布尔登参赛的中国网球队球员全部出局。

费德勒19:17

长盘获胜进决赛

本报讯 北京时间8月3日,2012年伦敦奥运网球赛进入第七个比赛日争夺,赛会头号种子费德勒在与阿根廷好手德尔·波特罗的男单半决赛中遭遇苦战,最终他在第二盘距离输球一度只有两分之差的悬崖边缘翻盘成功,两人激战至决胜盘长盘的第36局,费德勒以总比分3:6/7:6(5)/19:17惊险胜出,四次征战奥运赛场首次打入单打决赛,将在周日的男单决赛中冲击这面金牌,力争实现个人集齐金满贯荣耀的夙愿。

此外,本场比赛的总耗时4小时25分钟也创造了奥运网球男单比赛的最长用时纪录。决赛中费德勒的对手将是第二场半决赛德约科维奇与穆雷之间的胜者。

(新体)

寂寞高手

胡建明



没有人会忽略一个高手的存在,就像高手永远都忽略不了他曾经使用过的武器。

身高6尺9寸的姚明是高手中的高手,可惜,那都是以前的故事了。如今,他已刀枪入库,革归田,营生起自己的惬意生活。

四年前的北京奥运会,姚明领军中国男篮,在北京五棵松体育馆连克几大强敌,成功晋级八强。谁也没有想到,那成了他在奥运会上的绝唱。时光飞逝,伦敦奥运会,江湖中人再见姚明的身影。他的出现引起了四大名捕之首

无情的注意,“他怎么来了?”

道是无情却有情。北京奥运会时,无情可是在关键时刻帮助过姚明。那时候,澳大利亚女篮的美女劳伦·杰克逊曾多次向姚明表达过自己的爱意,可均遭到姚明无情的拒绝。这一次姚明只身飞赴伦敦,会不会再次遇上劳伦呢?“无情”甚是担心。

无情多虑了。姚明此行是受在江湖中掌握话语权的TV门委托,前来评说中国男篮参与的擂台赛。以这样一种方式重出江湖,姚明别有一番滋味

在心头。因为他看到了刘炜、王治郅如今都还像野狼一样在擂台上搏杀,这些都是曾经和他一起打拼过的好兄弟,而他的上衣却已经掩饰不住突出的小肚腩了。

身为江湖中人,总会被某种莫名其妙的兄弟情愫击中。“你都退役了,大郅还在打呢!”这句话就像一枚疾驰的暗器,击得姚明心头一颤。

大郅35岁,姚明32岁。年轻的率先离开了真正的江湖。这就是江湖。

“蜜恋情侣”幸福秀金牌

张楠/赵芸蕾夺羽毛球混双冠军

本报记者 胡建明

冠军到手后,张楠和赵芸蕾这一对“蜜恋情侣”幸福地抱在了一起。在伦敦奥运会羽毛球混双决赛中,中国的两队组合张楠/赵芸蕾与徐晨/马晋展开厮杀,最终,张楠/赵芸蕾以2:0战胜了对手,成功登顶。这是中国羽毛球队首次在奥运赛场上包揽混双决赛的金银牌。

情侣搭档果然实力非凡,比赛开始后,面对徐晨/马晋这一对熟悉的对手,张楠/赵芸蕾很快就进入了状态,首局比赛开始不久就以12:6领先对手。不一会儿,张楠/赵芸蕾以21:11拿下了首局比赛。

第二局开始后,张楠/赵芸蕾

再接再厉,不一会儿就打了对手一个8:0,尽管此后徐晨/马晋一度将比分追到了16:19,但关键时刻的几次失误,还是断送了他们逆转的机会,最终,张楠/赵芸蕾再胜一局,以2:0的总比分成功夺冠。

在获得了胜利后,张楠与赵芸蕾紧紧拥抱在一起,大秀幸福。早在2010年羽毛球日本超级赛混双决赛中,张楠/赵芸蕾2:0战胜陶嘉明/田卿,因为兴奋过度,张楠当即抱着赵芸蕾就吻了一下。不过,当时有人求证他们是不是情侣时,两人不约而同地进行了否认。如今奥运冠军到手,这对“蜜恋情侣”再也不用遮掩了。



张楠、赵芸蕾获胜后向观众致意。